
 (SML  CML ,خطي  MEDAF)نموذج  30السلسلة التطبيقية رقم : 
 (: 1رقم )  تمرين

 ، العائد الخالي من الخطر، والعائد المتوقع لمحفظة السوق.(𝐵)و(𝐴)فيما يلي معلومات عن معامل بيتا للسهمين 
 A B السهم

 7.0 8.1 معامل بيتا
 6% 4% (𝑅𝐹)العائد الخالي من الخطر 

 84% 87 (𝑅𝑚)عائد محفظة السوق 
 المطلوب:

 ؟((Aما هو العائد المتوقع للسهم ) -8
 .؟شأن هذا السهمبما هو قرارك  -2
 ما هو قرارك بشأن هذا السهم.؟و  ؟ (Bما هو العائد المتوقع للسهم ) -3

 (:2رقم ) تمرين
 ( تتميزان بالخصائص التالية:Y)(. Xبافتراض وجود محفظتين ماليتين )

 .%1الخالي من الخطر معدل العائد  -
 .7.1( هو Yوللمحفظة ) 8.6( هو Xمعامل بيتا للمحفظة ) -
 .%82العائد المتوقع لمحفظة السوق  -

 (: 0تمرين رقم )
خالي من الخطر  Fبهدف تقليل المخاطر عبر استراتيجية التنويع يقوم مستثمر مالي بتشكيل محفظة مالية مكونة من أصلين    

 خطر. Xوالأصل 
β σ  عائد محققR  
 السوق المالي 3.784 6.126 ؟
 Fأصل  2.6 ؟ ؟

 Xأصل  8.683 4.131 7.468
 

D C B A أصل مالي 
8.6 8 7.3 7.6 β 
3 2.6 2 2.060 𝑅̅ 

 
 ( وقم بتحليل الخطر الكلي؟ Xأحسب معدل العائد المطلوب على الأصل المالي ) -8
 الموجودة في الجدول مع التعليق؟(والأصول Xثم وضح عليه ) SMLمثل منحنى   -2
 استنتج قيمة الخطر الكلي للأصل؟ Aما لذي يميز الأصل  -3
 ما هو أفضل أصل مالي يفكر المستثمر في جذبه لهذه المحفظة المالية؟ -4


